

Всем дружить необходимо
Вике, Ване, Насте, Диме.
Все мы – лучшие друзья,
Друг без друга нам нельзя.

Дружба – одно из главных чувств, связывающих людей, а детская дружба – это мир, полный красок, секретов и радостей. О дружбе написаны книги, сложены песни, стихотворения.

В нашем детском саду проблеме формирования детских взаимоотношений, установлению и укреплению дружбы между воспитанниками уделяется особое внимание.

В группе «Звёздочка» прошла «Неделя дружбы».

С детьми были проведены беседы «Для чего нужны друзья?», «Что такое дружба?», пели песни «С голубого ручейка...», «Если с другом вышел в путь...», «Песенку друзей». Дети играли в игры «Дружные ребята», «Позови ласково», «Передай мяч», «Передай улыбку». Ребята посмотрели мультфильм про Кота Леопольда.

Замечательное «Дерево Дружбы» получилось на рисунке из ладошек всех маленьких «звёздочек»!

На этой неделе было много песен, танцев, игр, конкурсов, в которых, конечно же, побеждала дружба!

В ходе тематической недели дети смогли окунуться в праздничную атмосферу, поучаствовать в интересных конкурсах. Неделя дружбы принесла радость и обогатила жизнь наших воспитанников. Друзья должны быть у каждого. Друзья дают нам силы и вдохновение к новым свершениям и делам. Ведь так важно получить дружеское одобрение, дружеский совет, почувствовать плечо друга.

Мы желаем нашим ребятам искренних, преданных и честных ДРУЗЕЙ!

Педагоги: И.Г.Щенникова
Н.В.Захаренко
О.В.Салтыкова

